



2019年6月20日伊朗伊斯兰共和国常驻联合国代表给秘书长的信

奉我国政府指示，谨写信通知你，美国军队对伊朗伊斯兰共和国的领土完整再一次发动了极其危险的不法挑衅行为。

据伊朗伊斯兰共和国武装部队总参谋部称，2019年6月20日星期四当地时间0014时，一架从波斯湾南部美国军队基地起飞的美国无人驾驶飞机系统以全隐形模式掠过霍尔木兹海峡飞向查巴哈港，期间，该系统关闭了识别设备，并从事明显的间谍活动。飞机在返向霍尔木兹海峡附近地区西部时，不顾多次无线电警告，闯入伊朗领空。伊朗伊斯兰共和国防空系统根据《联合国宪章》第五十一条采取行动，于同日当地时间0405时在伊朗伊斯兰共和国 Jask 中部 Kouh-e Mobarak 地区附近(座标 N255943 和 E570225)击中了入侵飞机。

这一挑衅行为公然违反了国际法和《联合国宪章》，特别是《宪章》第二条第四项。对于美国这一不负责任的不法挑衅行为，伊朗予以最强烈的谴责。美国必须为此承担国际责任。

尽管伊朗伊斯兰共和国不寻求战争，但根据《联合国宪章》第五十一条，伊朗保留对侵犯其领土的任何敌对行为采取一切适当必要措施的固有权利，并决心坚决保卫其陆海空。

这不是美国对伊朗领土完整的第一次挑衅行为。谨提醒，在所有这类情况下，伊朗伊斯兰共和国已通过美国在瑞士驻德黑兰大使馆的利益代表处向其提出正式抗议。

波斯湾地区早已动荡不安，我们呼吁国际社会，要求美国停止在这里继续采取破坏稳定的不法措施。

请将本信作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表

大使

马吉德·塔赫特-拉万希(签名)

